

Какво представлява тази промоция?

Като част от Ultra Discounted Fee Promotion („**промоцията**“) каним избрани клиенти на Revolut Ltd и Revolut Bank UAB и клоновете ѝ, с изключение на тези в Германия, Полша и Нидерландия, (общо наричани „**Revolut**“) да се запишат за нашия платен абонаментен план Ultra („**Ultra**“) с намалена такса („**намалена такса**“) за период от три месеца („**период на намалена такса**“). Избраните клиенти ще получат достъп до промоцията през таблото за управление на плана в тяхното приложение Revolut.

Намалената такса на промоцията представлява такса, която е по-ниска от стандартната, начислявана на клиентите на план Ultra.

В настоящите условия, както и в съобщението, изпратено ви в приложението или по имейл, служещо като покана за участие в промоцията, („**условия на промоцията**“) са изложени правилата, които се прилагат за промоцията. Трябва да отговаряте на условията на промоцията, както и на тези, които се прилагат за вашата сметка на Revolut, включително и [личните условия](#) и [условията на платения план](#), докато участвате в тази промоция.

Промоцията ще бъде валидна от 11 декември 2024 г. до 15 декември 2024 г. („**период на промоцията**“).

Кой отговаря на условията за намалена такса?

Промоцията ще бъде достъпна за избрани клиенти на Revolut, които:

- са били успешно регистрирани като клиенти на Revolut (това означава, че трябва да сте преминали успешно проверките „Опознай своя клиент“ и че нямате ограничения по сметката);
- са получили съобщение, изпратено в приложението и/или по имейл, служещо като покана за участие в промоцията; и
- са се записали за месечен абонамент на плана Ultra по време на периода на промоцията (промоцията не важи за годишни абонаменти).

Клиентите, които се запишат за план Ultra, като последват гореспоменатите стъпки в рамките на периода на промоцията, отговарят на условията за заплащане на намалената такса за периода на намалена такса.

Как да стартирам своя период на намалена такса?

Можете да стартирате периода на намалена такса, като последвате инструкциите в таблото за управление на плана в приложението.

Намалена такса

В рамките на периода на намалена такса ще ви таксуваме със стойността на намалената такса. Можете да проверявате своята намалена такса по всяко едно време в таблото за управление на плана в приложението.

Ще заплащате месечната намалена такса за всеки един месец в рамките на периода на намалена такса. След изтичането на периода на намалена такса ще заплащате стандартната месечна такса на план Ultra за следващите месеци, освен ако не анулирате абонамента си за вашия план Ultra.

След приключването на периода на намалена такса ще останете записани за план Ultra, освен ако не анулирате абонамента си. Това означава, че са в сила стандартните правила за анулиране и фактуриране (вж. [условия на платения план](#)). Ще ви таксуваме месечно за вашия план Ultra както по време на периода на намалена такса, така и след приключването му.

Такси за прекратяване или връщане към по-стара опция на абонамента

В зависимост от вашата държава на местопребиваване, прекратяването или връщането към по-стара опция на абонамента ви може да е обвързано с допълнителни такси. Вижте [условия на платения план](#), приложими за вашия абонамент.

С каква друга правна информация трябва да се запозная?

1. Можем да променим, отменим или прекратим настоящата промоция по-рано от крайната дата, която сме упоменали по-горе, ако имаме основания да смятаме, че промоцията е обект на злоупотреба или може да повлияе отрицателно върху престижа или репутацията на Revolut. Възможно е да направим това частично или за цялата промоция.

2. Ако се наложи да променим, отменим, удължим или прекратим промоцията преди изтичането на периода на промоцията, ще обявим това по същия начин, по който е обявена промоцията, и ще ви известим предварително чрез имейл, насочено известие и/или чрез съобщение във входящата ви поща в приложението. Евентуални промени в условията на промоцията няма да засягат вашите права, ако вече сте участвали в промоцията.
3. Revolut няма да носи отговорност за загуби, претърпени пряко или непряко, в резултат на събитие извън неговия контрол, което не е по наша вина или заради груба небрежност, което би ни попречило да продължим да провеждаме промоцията по план. Свържете се с екипа по поддръжката, ако смятате, че отговаряте на изискванията за конкретно предимство във връзка с промоцията, което не ви е предоставено в резултат на предсрочно спиране или прекратяване.
4. Ако закриете личната си сметка на Revolut или сметката ви бъде спряна или ограничена, преди да ви предоставим вашия период на намалена такса, ще загубите правото да го получите.
5. За целите на изпълнение на задълженията ни по настоящите условия на промоцията е необходимо Revolut да обработва вашите лични данни. За повече информация относно начина, по който обработваме вашите лични данни, вижте нашето [уведомление за поверителност на клиентите](#).
6. Настоящите условия са публикувани на английски език и всеки превод е само израз на добра воля и е неофициален превод. Участниците в промоцията не може да извличат права от преведената версия. Прилага се версията на английски език на условията, тя е с превес и е окончателна и обвързваща. При правен процес следва да се използва версията на английски език. Ако обаче законодателството гласи, че местният език трябва да се използва, то той е с превес.

Тази промоция е организирана и ви се предлага от следните дружества от групата Revolut, които ви предоставят вашата лична сметка. Ако имате оплакване относно тази промоция, можете да го отправите директно към тези дружества. Вижте по-долу адресната регистрация на всяко от дружествата от групата Revolut и съответните закони и съдилища, които имат юрисдикция да разрешат всяко оспорване, което може да предявите във връзка с настоящата промоция. Можете все пак да разчитате на задължителните правила и закони за защита на потребителите в страната от ЕИЗ, в която живеете.

Дружество от групата Revolut/ клон	Адресна регистрация	Приложим закон за настоящите условия на промоцията	Съдилища, които имат юрисдикция
Revolut Ltd	7 Westferry Circus, London, E14 4HD	Английско законодателство	Съдилищата в Англия и Уелс
Revolut Bank UAB	Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius, Република Литва	Литовско законодателство	Съдилищата на Литва (или съдилищата на всяка държава членка на ЕС, в която пребивавате).
Revolut Bank UAB, действаща в Ирландия чрез клона си в Ирландия	2 Dublin Landings, North Dock, Dublin 1, Ирландия	Ирландско законодателство	Компетентните съдилища на Ирландия.
Revolut Bank UAB, действаща чрез клона си във Франция	10 avenue Kléber, 75116 Paris, Франция (917 420 077)	Френско законодателство	Компетентният съд във Франция. Ако не сте доволни от това как е разрешено вашето оплакване, можете да го отнесете без такса към Médiateur de l'Association française des Sociétés Financières (ASF) Можете да се оттеглите от тази промоция безплатно и без

Дружество от групата Revolut/ клон	Адресна регистрация	Приложим закон за настоящите условия на промоцията	Съдилища, които имат юрисдикция
			<p>да се налага да посочвате причина в рамките на първите 14 дни от участието, като ни уведомите чрез приложението Revolut или като ни изпратите имейл на support@revolut.com (формуляр за оттегляне), при условие че промоцията все още не е изпълнена изцяло или не е приключила.</p>
<p>Revolut Bank UAB, Sucursal en España</p>	<p>С данъчен номер: W0250845E, надлежно регистрирана в търговския регистър на Мадрид в Том 44863, лист 1, раздел 8, страница М-789831 към Bank of Spain под номер 1583. Неговият адрес е</p>	<p>Испанското законодателство</p>	<p>Компетентните съдилища в Испания.</p>

Дружество от групата Revolut/ клон	Адресна регистрация	Приложим закон за настоящите условия на промоцията	Съдилища, които имат юрисдикция
	на: Príncipe de Vergara 132, 4th floor, 28002, Madrid (Испания).		
Revolut Bank UAB, действащо чрез своя клон в Нидерландия	Barbara Strozziilaan 201, 1083 HN Amsterdam, Нидерландия	Нидерландско законодателство	Компетентните съдилища на Нидерландия.
Revolut Bank UAB, действащо чрез своя клон в Белгия* * Ако пребивавате в Белгия, тази промоция ви се предлага от Revolut Bank UAB, освен ако не се регистрирате директно за лична сметка в белгийския клон на Revolut Bank UAB	Silver Square, Sq. de Meeûs 35, 1000 Bruxelles, Белгия	Белгийското законодателство	Компетентните съдилища в Белгия